	1. W spółce z ograniczoną odpowiedzialnością wkład nie może być:

a) rzeczowy

b) pieniężny 

c) osobowy (praca)

2. Spółka posiadająca osobowość prawną to:

a) spółka komandytowa - akcyjna

b) spółka akcyjna

c) spółka jawna

3. Komandytariusz w spółce komandytowej to:

a) osoba, która za długi spółki odpowiada całym swym majątkiem

b) osoba, która za długi spółki odpowiada do określonej kwoty

c) osoba, która zwolniona jest z odpowiedzialności za długi spółki

4. Prawdziwe stwierdzenie to:

a) spółki osobowe to takie, w których nie zezwala się na wkład osobowy wspólników

b) spółki osobowe to takie, w których wkład może być nie tylko osobowy ale i kapitałowy

c) wszystkie spółki osobowe to takie, które rejestruje się w Krajowym Rejestrze Sądowym

5. Spółka, której zawarcie wymaga wniesienia kapitału o określonej minimalnej wysokości to:

a) spółka komandytowa

b) spółka jawna

c) spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

6. Akcja na sprzedaż którą musi zezwolić zarząd spółki to:

a) akcja na okaziciela

b) akcja imienna

c) akcja zwykła

7.  Spółka, w której wszyscy wspólnicy odpowiadają solidarnie całym swym majątkiem za długi spółki to:

a) spółka jawna

b) spółka komandytowa

c) spółka akcyjna

8. Spółki posiadające osobowość prawną to:

a) spółka cywilna i spółka akcyjna

b) spółka z o.o. i spółka akcyjna

c) spółka jawna

9. Które z podanych spółek posiadają osobowość prawną:

a) Warsztat Mechaniczny Kowalski i Spółka

b) Biuro Rachunkowe S.C.

c) TECHNIX S.A.

10. Do spółek osobowych należy:

a) spółka jawna i spółka komandytowa

b) spółka jawna i spółka z O.O.

c) spółka cywilna i spółka z O.O.

11. W spółce komandytowej: 

a) w nazwie spółki nie może pojawić nazwisko komandytariusza

b) w nazwie spółki nie może pojawić nazwisko komplementariusza

c) w nazwie spółki nie może pojawić się żadne nazwisko wspólnika
	12. Dywidenda to:

a) dochód z akcji

b) inna nazwa podatku dochodowego od osób prawnych

c) dodatkowe wynagrodzenie członków zarządu

13. Spółka w której wszyscy wspólnicy za jej długi odpowiadają do wysokości wniesionych wkładów to:

a) spółka jawna

b) spółka z o.o.

c) spółka komandytowa

14. Akcje upoważniające do wypłacania dywidendy 
w pierwszej kolejności to:

a) akcje zwykłe

b) akcje na okaziciela

c) akcje uprzywilejowane

15. Spółką dominującą jest spółka:

a) posiadająca dominującą pozycje na rynku

b) dysponująca większością głosów na zgromadzeniu wspólników innej spółki

c) mająca co najmniej 20% głosów na wlanym zgromadzeniu innej spółki

16. Partnerami w spółce partnerskiej mogą być :

a) mechanicy samochodowi

b) tłumacze przysięgli

c) nauczyciele

17. W spółce komandytowo – akcyjnej:

a) komplementariusz odpowiada za zobowiązania spółki całym swoim majątkiem pomniejszonym o sumę komandytową

b) komplementariusz ma wpływ na zarządzanie i podejmowanie decyzji w spółce

c) akcjonariusz ma pełną kontrolę nad spółką

18. Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością:

a) posiada osobowość prawną

b) musi być założona przez co najmniej dwóch wspólników

c) działa w oparciu o Kodeks Cywilny

19. W spółce akcyjnej:

a) wszyscy akcjonariusze odpowiadają za zobowiązania spółki swoim majątkiem osobistym

b) sprzedawać i kupować akcji można tylko po uzyskaniu zgody zarządu

c) organem władzy jest walne zgromadzenie akcjonariuszy

20. Kapitał zakładowy spółki akcyjnej powinien wynosić co najmniej:

a) 50 000 zł

b) 100 000 zł

c) 500 000 zł

21. Umowa spółki musi być sporządzona w formie aktu notarialnego w:

a) w spółce komandytowej

b) w spółce cywilnej

c) w spółce jawnej




	1. W spółce komandytowo – akcyjnej:

a) komplementariusz odpowiada za zobowiązania spółki całym swoim majątkiem pomniejszonym o sumę komandytową

b) komplementariusz ma wpływ na zarządzanie 
i podejmowanie decyzji w spółce

c) akcjonariusz ma pełną kontrolę nad spółką

2. W spółce komandytowej: 

a) w nazwie spółki nie może pojawić nazwisko komandytariusz

b) w nazwie spółki nie może pojawić nazwisko komplementariusza

c) w nazwie spółki nie może pojawić się żadne nazwisko wspólnika

3. Spółka, w której wszyscy wspólnicy odpowiadają solidarnie całym swym majątkiem za długi spółki to:

a) spółka cywilna

b) spółka komandytowa

c) spółka akcyjna

4. W spółce akcyjnej:

a) wszyscy akcjonariusze odpowiadają za zobowiązania spółki swoim majątkiem osobistym

b) sprzedawać i kupować akcji można tylko po uzyskaniu zgody zarządu

c) organem władzy jest Rada Nadzorcza

5. Spółką zależną jest spółka:

a) posiadająca dominującą pozycje na rynku

b) dysponująca większością głosów na zgromadzeniu wspólników innej spółki

c) mająca co najmniej 20% głosów na wlanym zgromadzeniu innej spółki

6. Komandytariusz w spółce komandytowej to:

a) osoba, która za długi spółki odpowiada całym swym majątkiem

b) osoba, która za długi spółki odpowiada do określonej kwoty

c) osoba, która zwolniona jest z odpowiedzialności za długi spółki

7. Umowa spółki musi być sporządzona w formie aktu notarialnego w:

a) w spółce z ograniczoną odpowiedzialnością

b) w spółce cywilnej

c) w spółce jawnej

8. W spółce akcyjnej wkład nie może być:

a) rzeczowy

b) pieniężny 

c) osobowy (praca)

9. Akcja na sprzedaż którą musi zezwolić zarząd spółki to:

a) akcja na okaziciela

b) akcja imienna

c) akcja zwykła

10. Spółka w której wszyscy wspólnicy za jej długi odpowiadają do wysokości wniesionych wkładów to:

a) spółka jawna

b) spółka z o.o.

c) spółka komandytowa


	11. Kapitał zakładowy w spółce z ograniczoną odpowiedzialnością powinien wynosić co najmniej:

a) 50 000 zł

b) 100 000 zł

c) 500 000 zł

12. Które z podanych spółek posiadają osobowość prawną:

a) Zakład Fryzjerski Kowalski i Spółka

b) Linodrut  S.A.

c) Biuro Rachunkowe S.C.

13. Spółka posiadająca osobowość prawną to:

a) spółka komandytowa - akcyjna

b) spółka akcyjna

c) spółka jawna

14. Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością:

a) musi być założona przez co najmniej trzech wspólników

b) posiada osobowość prawną

c) działa w oparciu o Kodeks Cywilny

15. Spółka, której zawarcie wymaga wniesienia kapitału 
o określonej minimalnej wysokości to:

a) spółka komandytowo - akcyjna

b) spółka jawna

c) spółka cywilna

16. Do spółek osobowych należy:

a) spółka jawna i spółka komandytowa

b) spółka jawna i spółka z O.O.

c) spółka cywilna i spółka akcyjna

17. Partnerami w spółce partnerskiej mogą być :

a) nauczyciele

b) adwokaci

c) rolnicy

18. Prawdziwe stwierdzenie to:

a) spółki osobowe to takie, w których nie zezwala się na wkład osobowy wspólników

b) spółki osobowe to takie, w których wkład może być nie tylko osobowy ale i kapitałowy

c) wszystkie spółki osobowe to takie, które rejestruje się w Krajowym Rejestrze Sądowym

19. Akcje upoważniające do wypłacania dywidendy 
w pierwszej kolejności to:

a) akcje uprzywilejowane

b) akcje na okaziciela

c) akcje zwykłe

20. Spółki posiadające osobowość prawną to:

a) spółka jawna i spółka akcyjna

b) spółka z o.o. i spółka akcyjna

c) spółka cywilna

21. Dywidenda to:

a) dochód z akcji

b) inna nazwa podatku dochodowego od osób prawnych

c) dodatkowe wynagrodzenie członków zarządu






